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All'Assessore Carla Rey

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Risposta incompleta all’interrogazione 1451 avente ad oggetto “Circhi con animali: controlli, restrizioni e
sensibilizzazione” con cui si interrogava 

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

in data 17/09/2012 i sottoscritti consiglieri hanno depositato un’interrogazione (nr. 1451) avente ad oggetto “Circhi con
animali: controlli, restrizioni e sensibilizzazione” con cui si chiedevano all’Amministrazione dei chiarimenti sulle modalità
con cui è avvenuto il recente insediamento del Circo Orfei in via F.lli Bandiera a Marghera e sul rispetto delle normative in
materia; 

Considerato che 

- in data 16 ottobre 2012 l’Assessore Rey ha risposto ad alcuni interrogativi posti nell’interrogazione 1451, in particolare a
quelli relativi alle autorizzazioni del Circo Orfei, affermando inoltre che: “il Regolamento per la concessione di aree per
l’esercizio delle attività dei circhi equestri dei parchi divertimento e delle attività dello spettacolo viaggiante, approvato con
delibera di Consiglio Comunale n. 25 del 24/25 febbraio 2003, non fa esplicito riferimento ad “aspetti veterinari o
concernente il benessere degli animali”, in quanto tali aspetti sono demandati alle norme specifiche in materia, ma
disciplina le modalità di concessione delle aree distinguendo quelle pubbliche (indicate nell’elenco allegato al
regolamento), da quelle private, per le quali necessita la disponibilità del proprietario e la successiva verifica dei requisiti
soggettivi e oggettivi, così come risulta dall’istruttoria.” 
- non è stata data risposta all’importante domanda contenuta nell’interrogazione 1451 che recita: “Si interroga
l’Amministrazione Comunale per conoscere se sia legittima un’eventuale disposizione regolamentare di divieto
all’insediamento di circhi con animali in territorio comunale” 

Ritenuto importante conoscere la risposta a tale domanda al fine di valutare la modifica al regolamento stesso; 

Si ripropone all’Assessore competente il medesimo interrogativo nella speranza di ricevere pronta risposta,
preferibilmente corredata da una relazione dell’Avvocatura Civica o della Segreteria Generale.
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